
                                                                                                              

 

Нови Сад, Футошки пут 4 

7.3.2022. 

 

На основу статута д.о.о. Монтоп Про Нови Сад /члан пословног система Монтоп Гроуп/ и 

потписаног меморандума о разумевању са Факултетом техничких наука, компанија Монтоп Про 

расписује 

 

 

ДОПУНА КОНКУРСА ЗА СТИПЕНДИРАЊЕ СТУДЕНАТА И РЕДОВНУ СТРУЧНУ ПРАКСУ 

 

 Студијски програм – Грађевина – нискоградња/високоградња – 1 студент (2,3 или 4 

година студија) 

 Студијски програм – Поштански саобраћај и телекомуникације – 2 студента (2,3 или 4 

година студија) 

 Студијски програм - Енергетика, електротехника и телекомуникације – 1 студент (2,3 

или 4 година студија) 

 Студијски програм – Инжењерство информационих система, Софтвереско инжењерство 

и информационе технологије, Инжењерски менаџмент – 4 студента (2,3 или 4 година 

студија) 

Са циљем унапређења високошколског образовања у Србији и пружањем финансијске и 

каријерне подршке успешним и талентованим студентима. 

 

ПРАВО УЧЕШЋА НА КОНКУРСУ ИМАЈУ: 

 Редовни студенти, смерова Грађевина – нискоградња/високоградња, Поштански 

саобраћај и телекомуникације, Енергетика, електротехника и телекомуникације, 

Инжењерство информационих система, Софтвереско инжењерство и информационе 

технологије,  Инжењерски менаџмент који у школској 2021/2022. уписују завршну годину 

основних или мастер академских студија, а који нису обновили ни једну годину; и 

редовни студенти 2 и 3 године студија; 

 

 Студенти који имају држављанство Републике Србије са сталним боравком на територији 

Републике Србије или је процес добијања држављанства у току; 

 Студенти који нису у радном односу. 

 



 

 

ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТА ЗА УЧЕШЋЕ НА КОНКУРСУ: 

 

 Уверење о уписаној завршној години основних или мастер академских студија односно 

потврда о редовном студирању за студенте који нису на завршној години или на мастеру 

академских студија; 

 Фотокопија личне карте 

 Кратка биографија са контакт подацима; 

 Поврда о незапослености за студенте на мастер студијама. 

 

ОБАВЕЗЕ СТУДЕНАТА КОЈИ СЕ СТИПЕНДИРАЈУ: 

 Да у року заврше студије 

 Студенти студијских програма: Грађевина – нискоградња/високоградња, Поштански 

саобраћај и телекомуникације и Енергетика, електротехника и телекомуникације (рад у 

току стипендирања подразумева: канцеларијски посао и излазак на терен); 

 Студенти студијских програма: Инжењерство информационих система, Софтвереско 

инжењерство и информационе технологије, Инжењерски менаџмент. Предвиђен је рад 

на развоју апликативног софтверског решења посебне намене - по пројектном моделу. 

Кандидати би требало да познају рад са следећим технологијама: HTML, CSS, JavaScript, 

PHP, SQL, пожељан је рад у неком од Web FrameWork-a. Пројекат подразумева развој 

конкретног апликативног решења према унапред дефинисаном концептуалном дизајну 

са конкретном листом захтеваних функционалности. Трајање пројекта је временски 

ограничено на 4 месеца. Утврђен је буџет за финансирање развоја у висини од 

1.200.000,00 РСД који ће се расподелити на ангажоване студенте и исплаћивати према 

унапред утврђеној динамици. Студенти који буду учествовали у развоју апликативног 

решења аутоматски се кандидују за добијање стипендије или Уговора о раду (у 

зависности од тога која су година студија) – што ће бити предмет посебних и накнадних 

договора. 

 Да током периода примања стипендије проведе 50 сати месечно у обављању 

практичних задатака у уговором предвиђеној организационој јединици Монтоп Про у 

сарадњи и договору са ментором; 

 Да се након завршених студија у року од 30 дана јави даваоцу стипендије ради 

могућности пријема у радни однос; 

 

 

ОБАВЕЗА СТУДЕНАТА КОЈИ СУ НА РЕДОВНОЈ СТРУЧНОЈ ПРАКСИ: 

 Да проведе 50 сати месечно у обављању практичних задатака у уговором предвиђеној 

организационој јединици Монтоп Про у сарадњи и договору са ментором без каснијих 

условљавања за закључења Уговора о раду или закључења Уговора о стипендирању; 

 

 



 

ОБАВЕЗА МОНТОП ПРО Д.О.О.: 

 За студенте који остваре право на закључивање Уговора о стипендирању - исплата 

стипендије у месечним ратама у висини од 25.000 по једној рати уколико се ради о 

плаћеној пракси; 

 Исплата уговорених износа за студенте који су учеснициу пројекту реализације 

развојних апликација 

 Обезбеђивање услова за обављање неплаћене стручне праксе у зависности од 

профила; 

 За све врсте праксе/стипендије/пројекта биће обезбеђена подршка ментора 

 

 

Документацију доставити, на адресу 

Монтоп Про Д.О.О. Футошки пут 4, 21000 Нови Сад или електронски на адресу 

praksa@montopgroup.rs. 

Више о детаља о пословању компаније је доступно на адреси: www.montop.rs 

Више детаља о условима конкурса можете пронаћи на инстаграм профилу: @montoppro 

 

Пријаве доставити до 1.4.2022. 

Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се разматрати. 

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                   Драган Дакић 

                                                                                                           Генерални директор Монтоп Про Д.О.О. 

mailto:praksa@montopgroup.rs
http://www.montop.rs/
https://www.instagram.com/montoppro/

